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OMEGA

Lot 1 | Startpreis inkl. Aufgeld: 117.900 €

Speedmaster „„25 Jahre Apollo XI“, Ref. AT345.0063 / 3096.30.00. 
Extrem seltene Herrenuhr aus 1994.

Auktionsliste

Live mitbieten

unter
www.eppli.com



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

PFANDAUKTION - PATEK PHILIPPE Neo-Vintage 
Nautilus „Factory Diamond“ sehr seltene 
Armbanduhr, Ref. 3800/3. Aus 1994.

Weißgold 18K, Factory Diamant-Lünette (40 Diamanten, ca. 0,87ct). 
Automatik-Werk Kal. 330SC, sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei. 
Kermikweißes Sigma-Ziff erblatt mit 11 Diamant-Indizes, Tritium-Zei-
ger. Stammbuchauszug von Patek Philippe aus 2022 anbei. Durch-
messer ca. 37,5mm ohne Krone, passend für Handgelenksumfang 
von ca. 18,5cm. 

Lot 5  |  Startpreis inkl. Aufgeld 88.430 €

ZENITH sehr seltener „Super Sub Sea“ Vintage 

Chronograph, Ref. A277. Ca. 1970.

Edelstahl. Handaufzug-Werk Kal. 146HP, sehr gute Gangwerte, Proto-
koll anbei. Schwarzes Reverse Panda Tritium-Ziff erblatt mit weißen 
Zählern, Tritium-Zeiger. Originales Leiter-Stahlband von Gay Fréres 
mit Doppelt-Faltschließe, Baujahr „3 70“. Sehr guter Zustand, leichte 
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser ca. 40mm 
ohne Krone, passend für Handgelenksumfang von ca. 19,5cm.

Lot 40 |  Startpreis inkl. Aufgeld 5.500 €

PFANDAUKTION - PATEK PHILIPPE Vintage Nautilus 

„Jumbo“ Herrenuhr, Ref. 3700/011. Aus 1983.

Gelbgold 18K. Automatik-Werk Kal. 28.255 SC, gute Gangwerte, 
Protokoll anbei. Schwarz-blaues Sigma Tritium Ziff erblatt und 
Tritium-Zeiger. Altersgemäßer, unpolierter Zustand mit sichtbaren 
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Original Box und 
Garantiezertifi kat anbei, Kauf 05/1983. Durchmesser ca. 42mm ohne 
Krone, passend für Handgelenksumfang von ca. 18cm. 

Lot 3 |  Startpreis inkl. Augeld: 136.640 €

BREGUET Neo-Vintage „Héritage“ 
Herren Armbanduhr, Ref. 3670BA. Aus 2000.

Gelbgold 18K. Automatik-Werk Kal. 532, funktionsfähig, kompletter Ser-
vice 10/2023. Neues Lederband mit originaler Faltschließe in Gelbgold 
18K, zusätzliche passende originale Dornschließe in Gelbgold 18K anbei. 
Original Garantiezertifi kat, Kaufquittung und Anleitung anbei, Kauf 
11/2000 bei Wempe in Stuttgart. Durchmesser ca. 29mm ohne Krone.

Lot 31 |  Startpreis inkl. Aufgeld 5.500 €



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 
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1 1107233 PFANDAUKTION - OMEGA Speedmaster "25 Jahre Apollo XI", Ref.
AT345.0063 / 3096.30.00. Extrem seltene Herrenuhr aus 1994.
Platin 950, Gehäuse nummeriert "4/50". Handaufzug-Werk Kal. 867,
von Armin Strom von Hand skeletiert, funktionsfähig, sehr gute
Gangwerte. Limitierte Edition von nur 50 Stück weltweit. Originale
Box in Buchform, Garantiekarte, Omega Echtheitszertifikat und
Bestätigung zum Versicherungswert von Somplo Antiques in London,
Kauf 07/1997 bei Wieland in München. Durchmesser ca. 42mm ohne
Krone, passend für Handgelenksumfang von ca. 19cm.
Pfandnummer 19454, Lagernummer 18402. BITTE BEACHTEN SIE,
DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG
VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT
WERDEN KÖNNEN.

| PLEDGE AUCTION - OMEGA Speedmaster "25th Anniversary
Apollo XI", ref. AT345.0063 / 3096.30.00. Extremely rare Men's watch
from 1994. Platinum 950, case numbered "4/50". Manual wound
movement cal. 867, skeletonized by hand by Armin Strom, working,
very good working order. limited edition of only 50 pieces worldwide.
Original box designed as a book, warranty card, Omega certificate of
authenticity and valuation for insurance purposes by Somplo
Antiques in London, purchase 07/1997 at Wieland in München.
Diameter approx. 42mm without crown, suitable for a wrist size of
approx. 19cm. Pledge number 19454, Stock number 18402. PLEASE
NOTE THAT ALL PLEDGES CAN BE RELEASED OR EXTENDED
BY THE PLEDGEOR UNTIL SHORTLY BEFORE THE AUCTION.
236,90g,

117.900,00 €
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2 1107234 PFANDAUKTION - AUDEMARS PIQUET sehr seltene "Royal Oak
Extra-Thin Tourbillon" Herrenuhr, Ref. 26512ST. Full Set.
Edelstahl, Gehäuse nummeriert mit "No. 0045", limitierte Auflage.
Handaufzug-Werk Kal. 2924 mit Minuten-Tourbillon und rückseitiger
Gangreserveanzeige, sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei.
Schwarzes Tapisserie-Zifferblatt mit sichtbarem Tourbillon bei 6 Uhr.
Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und
Armband. Original Box, Garantiekarte und Anleitung anbei.
Durchmesser ca. 41mm ohne Krone, passend für
Handgelenskumfang von ca. 20cm. Pfandnummer 19455,
Lagernummer 18389. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE
PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM
PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN
KÖNNEN.

| PLEDGE AUCTION - AUDEMARS PIQUET very rare "Royal Oak
Extra-Thin Tourbillon" Men's watch, ref. 26512ST. Full Set. Stainless
steel, case numbered "No. 0045", limited edition. Manual wound
movement cal. 2924 with minute Tourbillon and power reserve
display on the backside, very good working order, protocl enclosed.
Black Tapisserie dial with visible Tourbillon at 6 o'clock. Good
condition, visible signs of wear on case and bracelet. Original box,
warranyt card and manual enclosed. Diameter approx. 41mm without
crown, suitable for a wrist size of approx. 20cm. Pledge number
19455, Stock number 18389. PLEASE NOTE THAT ALL PLEDGES
CAN BE RELEASED OR EXTENDED BY THE PLEDGEOR UNTIL
SHORTLY BEFORE THE AUCTION.
153,70g,

117.900,00 €



- Seite 3 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3 1107235 PFANDAUKTION - PATEK PHILIPPE Vintage Nautilus "Jumbo"
Herrenuhr, Ref. 3700/011. Aus 1983.
Gelbgold 18K, Gehäuseboden mit Monogramm "PvE".
Automatik-Werk Kal. 28.255 SC, gute Gangwerte, Protokoll anbei.
Schwarz-blaues Sigma Tritium Zifferblatt und Tritium-Zeiger.
Altersgemäßer, unpolierter Zustand mit sichtbaren Gebrauchsspuren
an Gehäuse und Armband. Original Box (innen mit starken
Alterungsspuren) und Garantiezertifikat anbei, Kauf 05/1983 bei Adolf
Vortmann in Recklinghausen. Durchmesser ca. 42mm ohne Krone,
passend für Handgelenksumfang von ca. 18cm. Pfandnummer
19456, Lagernummer 18483. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE
PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM
PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN
KÖNNEN.

| PLEDGE AUCTION - PATEK PHILIPPE Vintage Nautilus "Jumbo"
Men's watch, ref. 3700/011. From 1983. Yellow gold 18K, caseback
with monogram "PvE". Automatic movement cal. 28.255 SC, good
working order, protocol enclosed. Black-blue Sigma Tritium dial and
Tritium hands. Age appropriate, unpolished condition with visible
signs of wear on case and bracelet. Original Box (strong signs of
ageing on the inside) and warranty certificate enclosed, purchase
05/1983 at Adolf Vortmann in Recklinghausen. Diameter approx.
42mm without crown, suitable for a wrist size of approx. 18cm.
Pledge number 19456, stock number 18483. PLEASE NOTE THAT
ALL PLEDGES CAN BE RELEASED OR EXTENDED BY THE
PLEDGEOR UNTIL SHORTLY BEFORE THE AUCTION.
161,40g,

136.640,00 €
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4 1107236 PFANDAUKTION - PATEK PHILIPPE Neo-Vintage Nautilus "Factory
Diamond" Armbanduhr, Ref. 3800/3. Aus 1993.
Gelbgold 18K, Factory Diamant-Lünette (40 Diamanten, ca. 0,93ct).
Automatik-Werk Kal. 330SC, sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei.
Goldenes Sigma-Zifferblatt mit 11 Diamant-Indizes, Tritium-Zeiger.
Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse und
Armband. Stammbuchauszug von Patek Philippe aus 2022 anbei.
Durchmesser ca. 37,5mm ohne Krone, passend für
Handgelenksumfang von ca. 18,5cm. Pfandnummer 19458,
Lagernummer 18491. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE
PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM
PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN
KÖNNEN.

| PLEDGE AUCTION - PATEK PHILIPPE Neo-Vintage Nautilus
"Factory Diamond" wrist watch, ref. 3800/3. From 1993. Yellow gold
18K, factory diamond bezel (40 diamonds, approx. 0.93ct). Automatic
movement cal. 330SC, very good working order, protocol enclosed.
Golden Sigma dial with 11 diamond hour markers, Tritium hands.
Very good condition, light signs of wear on case and bracelet.
Exctract from the Archives by Patek Philippe from 2022 enclsoed.
Diameter approx. 37.5mm without crown, suitable for a wrist size of
approx. 18.5cm. Pledge number 19458, Lstock number 18491.
PLEASE NOTE THAT ALL PLEDGES CAN BE RELEASED OR
EXTENDED BY THE PLEDGEOR UNTIL SHORTLY BEFORE THE
AUCTION.
147,30g,

41.270,00 €

5 1107237 PFANDAUKTION - PATEK PHILIPPE Neo-Vintage Nautilus "Factory
Diamond" sehr seltene Armbanduhr, Ref. 3800/3. Aus 1994.
Weißgold 18K, Factory Diamant-Lünette (40 Diamanten, ca. 0,87ct).
Automatik-Werk Kal. 330SC, sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei.
Kermikweißes Sigma-Zifferblatt mit 11 Diamant-Indizes,
Tritium-Zeiger. Altersgemäßer Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren
an Gehäuse und Armband. Stammbuchauszug von Patek Philippe
aus 2022 anbei. Durchmesser ca. 37,5mm ohne Krone, passend für
Handgelenksumfang von ca. 18,5cm. Pfandnummer 19459,
Lagernummer 18492. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE
PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM
PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN
KÖNNEN.

| PLEDGE AUCTION - PATEK PHILIPPE Neo-Vintage Nautilus
"Factory Diamond" very rare wrist watch, ref. 3800/3. From 1994.
White gold 18K, factory diamond bezel (40 diamonds, approx.
0.87ct). Automatic movement cal. 330SC, very good working order,
protocol enclosed. Ceramic white Sigma dial with 11 diamond hour
markers, Tritium hands. Age appropriate condition, visible signs of
wear on case and bracelet. Exctract from the Archives by Patek
Philippe from 2022 enclosed. Diameter approx. 37.5mm without
crown, suitable for a wrist size of approx. 18.5cm. Pledge number
19459, stock number 18492. PLEASE NOTE THAT ALL PLEDGES
CAN BE RELEASED OR EXTENDED BY THE PLEDGEOR UNTIL
SHORTLY BEFORE THE AUCTION.
152,10g,

88.430,00 €
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6 1107238 PFANDAUKTION - AUDEMARS PIGUET Vintage Royal Oak
"Jumbo" Herrenuhr, Ref. 5402ST. Ca. 1970er Jahre.
Edelstahl, Gehäuseboden nummeriert "No B 1696". Automatik-Werk
Kal. 2121, gute Gangwerte, Protokoll anbei. Schwarzes
Tritium-Zifferblatt mit petite Tapisserie Muster und AP Logo über 6
Uhr, Tritium-Zeiger. Altersgemäßer Zustand, sichtbare
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser ca.
39mm ohne Krone, passend für Handgelenksumfang von ca. 16cm.
Pfandnummer 19460, Lagernummer 18493. BITTE BEACHTEN SIE,
DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG
VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT
WERDEN KÖNNEN.

| PLEDGE AUCTION - AUDEMARS PIGUET Vintage Royal Oak
"Jumbo" Men's watch, ref. 5402ST. Ca. 1970s. Stainless steel,
caseback numbered "No B 1696". Automatic movement cal. 2121,
good working order, protocol enclosed. Black Tritium dial with smal
Tapisserie pattern and AP logo above 6 o'clock, Tritium hands. Age
appropriate consition, visible signs of wear on case and bracelet.
Diameter approx. 39mm without crown, suitable for a wrist size of
approx. 16cm. Pledge number 19460, stock number 18493. PLEASE
NOTE THAT ALL PLEDGES CAN BE RELEASED OR EXTENDED
BY THE PLEDGEOR UNTIL SHORTLY BEFORE THE AUCTION.
93,80g,

58.950,00 €

7 1107239 PFANDAUKTION - ROLEX Vintage Submariner "James Bond Small
Crown" Herrenuhr, Ref. 5508. Ca. 1958.
Edelstahl, Gehäuseboden innen signiert "5508" und "II 1958",
Seriennummer nicht mehr lesbar. Automatik-Werk Kal. 1530 mit
Butterfly-Rotor, gute Gangwerte, Protokoll anbei. Schwarzes "Gilt"
Zifferblatt mit Radium-Leuchtmasse, Tritium-Zeiger. Späteres
Oysterband Ref. 78360, getauscht 1995 durch Rolex. Altersgemäßer
Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband.
Rolex Garantieheft und Servicebeleg von Rolex USA aus 1995 anbei.
Durchmesser ca. 37mm ohne Krone, passend für
Handgelenksumfang von ca. 19,5cm. Pfandnummer 19461,
Lagernummer 18494. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE
PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG VOM
PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT WERDEN
KÖNNEN.

| PLEDGE AUCTION - ROLEX Vintage Submariner "James Bond
Small Crown" Men's watch, ref. 5508. Ca. 1958. Stainless steel,
caseback signed "5508" and "II 1958" on the inside, serial number
not readable anymore. Automatic movement cal. 1530 with Butterfly
rotor, good working oder, protocol enclosed. Black "Gilt" dial with
Radium lume, Tritium hands. Later Oyster bracelet ref. 78360,
replaced 1995 by Rolex. Age appropriate condition, visible signs of
wear on case and bracelet. Rolex warranty booklet and proof of
service by Rolex USA (1995) enclosed. Diameter approx. 37mm
without crown, suitable for a wrist size of approx. 19.5cm. Pledge
number 19461, stock number 18494. PLEASE NOTE THAT ALL
PLEDGES CAN BE RELEASED OR EXTENDED BY THE
PLEDGEOR UNTIL SHORTLY BEFORE THE AUCTION.
104,20g,

16.270,00 €
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8 1107240 PFANDAUKTION - PATEK PHILIPPE Vintage Nautilus "Jumbo"
Herrenuhr, Ref. 3700/011. Aus 1982.
Edelstahl. Automatik-Werk Kal. 28.255 SC, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Mintgrün schimmerndes Sigma Tritium Zifferblatt und
Luminova-Zeiger. Altersgemäßer Zustand mit sichtbaren
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Originales
Garantiezertifikat und Kopie Revisionsrechnung 12/2018 anbei, Kauf
09/1982 bei Ulrich + Knorren in Aachen. Durchmesser ca. 42mm
ohne Krone, passend für Handgelenksumfang von ca. 20,5cm.
Pfandnummer 19462, Lagernummer 18495. BITTE BEACHTEN SIE,
DASS ALLE PFÄNDER BIS KURZ VOR DER VERSTEIGERUNG
VOM PFANDGEBER AUSGELÖST ODER VERLÄNGERT
WERDEN KÖNNEN.

| PLEDGE AUCTION - PATEK PHILIPPE Vintage Nautilus "Jumbo"
Men's watch, ref. 3700/011. From 1982. Stainless steel. Automatic
movement cal. 28.255 SC, very good working order, protocol
enclosed. Mint green shimmering Tritium dial and Luminova hands.
Age appropriate condition with visible signs of wear on case and
bracelet. Original warranty certificate and copy of service invoice
12/2018 enclosed, purchase 09/1982 at Ulrich + Knorren in Aachen.
Diameter approx. 42mm without crown, suitable for a wrist size of
approx. 20.5cm. Pledge number 19462, stock number 18495.
PLEASE NOTE THAT ALL PLEDGES CAN BE RELEASED OR
EXTENDED BY THE PLEDGEOR UNTIL SHORTLY BEFORE THE
AUCTION.
111,30g,

176.850,00 €

21 1105311 JAEGER LECOULTRE Master Grande Ultra Thin Herren
Armbanduhr.
Ref. 1358420. Erstkauf 18.11.2013 bei Juwelier Kutter in Stuttgart.
Edelstahl mit Glasboden. Original Lederband mit Faltschließe.
Automatikwerk, Kal. 896 mit sehr guten Gangwerten, Protokoll anbei.
Silbernes Zifferblatt, kleine Sekunde. Gebrauchter Zustand,
Tragespuren am Gehäuse. Box, Anleitung und Garantiezertifikat
sowie 2. Lederband (gebraucht) anbei. Durchmesser ca. 40 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 19,5 cm Handgelenkumfang.

| JAEGER LECOULTRE Master Grand Ultra Thin men´s wristwatch.
Ref. 1358420. First purchase November 18, 2013 from Juweilier
Kutter in Stuttgart. Stainless steel with see through caseback.
Original leather strap with folding clasp. Automatic movement, cal.
896 with very good performance, protocol enclosed. Silver dial, small
seconds. Used condition, signs of wear on the case. Box, instructions
and guarantee certificate as well as 2nd leather strap (used)
enclosed. Diameter approx. 40 mm without crown. Fits up to approx.
19.5 cm wristsize.
63,50g,

4.000,00 €
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22 1106327 ROLEX Vintage Oyster Viceroy Ref. 1573 Herren Armbanduhr ca.
40´er Jahre.
Edelstahl mit Goldlünette. Lederband mit Stiftschließe.
Handafzugswerk, funktionstüchtig. Silbernes Zifferblatt mit gebläuten
Zeigern und kleiner Sekunde. Altersgemäße Gebrauchsspuren am
Gehäuse und Zifferblatt. Breite ca. 29 mm, Höhe ca. 38 mm.
Passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Vintage Viceroy ref. 1573 men´s wristwatch approx. 1940´s.
Stainless steel with gold bezel. Leather strap with pin buckle.
Manual-wound movement, functional. Silver dial with blued hands
and small seconds. Age-appropriate signs of wear on the case and
dial. Width approx. 29 mm, height approx. 38 mm. Fits up to approx.
19 cm wrist circumference.
36,20g,

900,00 €

23 1106333 ROLEX Oyster Bubbleback Ref. 2940 Herren Armbanduhr ca. 40´er
Jahre.
Edelstahl vergoldet. Lederband mit Stiftschließe. Automatikwerk, Kal.
630 in funtkionsfähigem Zustand. Zifferblatt mit arabischen Indizes
und kleiner Sekunde. Gebrauchter Zustand, altersgemäße
Tragespuren. Durchmesser ca. 32 mm ohne Krone. Passend bis zu
ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Oyster Bubbleback ref. 2940 men´s wristwatch, approx.
1940´s. Gold-plated stainless steel. Leather strap with pin buckle.
Automatic movement, cal. 630 in working condition. Dial with Arabic
indices and small seconds. Used condition, age-appropriate signs of
wear. Diameter approx. 32 mm without crown. Fits up to approx. 19
cm wristsize.
49,00g,

1.200,00 €

24 1106336 LECOULTRE Vintage Duoplan Herren Armbanduhr ca. 1930 - 40 ´er
Jahre.
14K Gelbgold. Lederband mit Stiftschließe. Handaufzugswerk,
funktionsfähiger Zustand. Silbernes Zifferblatt mit Stabindizes und
kleiner Sekunde. Gebrauchter Zustand, altersgemäße Tragespuren.
Breite ca. 20 mm ohne Krone. Höhe ca. 39 mm. Passend bis zu ca.
19 cm Handgelenkumfang.

| LECOULTRE Vintage Duoplan men´s wristwatch apporx. 1930´s to
1940´s. 14K yellow gold. Leather strap with pin buckle.
Manual-wound movement, working condition. Silver dial with baton
indices and small seconds. Used condition, age-appropriate signs of
wear. Width approx. 20 mm without crown. Height approx. 39 mm.
Fits up to approx. 19 cm wrist circumference.
29,30g,

1.200,00 €
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25 1106555 OMEGA Vintage Seamaster Cosmic Triple Date Ref. 2471-2.
Herren Armbanduhr von 1947. Edelstahl. Neues Lederband mit
Stiftschließe. Rotvergoldetes Handaufzugswerk, funktionstüchtig.
Gangprotokoll anbei. Silbernes Zifferblatt mit Tag, Wochentag, Monat
und Mondphase. Altersgemaßer Zustand, leichte Korrossion am
Rückdeckel und Tragespuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 34,5
mm ohne Krone. Passend bis zu ca, 19,5 cm Handgelenkumfang.

| OMEGA Vintage Seamaster Cosmic Triple Date ref. 2471-2. Men´s
wristwatch from approx. 1947. Stainless steel. New leather strap with
pin buckle. Red gold-plated manual-wound movement, in working
order. Protocol attached. Silver dial with day, weekday, month and
moon phase. Age-appropriate condition, slight corrosion on the back
cover and signs of wear on the housing. Diameter approx. 34.5 mm
without crown. Fits up to approx. 19.5 cm wristsize.
43,20g,

2.000,00 €

26 1106561 ROLEX Vintage Datejust Ref. 1601 Herren Armbanduhr von ca.
1968.
18K Rosegold mit Faltschließe. Automatikwerk, Kal. 1570 in
funktionstüchtigem Zustand. Gute Gangwerte, Protokoll anbei.
Silbernes Zifferblatt mit Stabindizes und Datumsfenster. Guter
Zustand, altersgemäße Tragespuren am Gehäuse. Band mit Stretch.
Durchmesser ca. 36 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18 cm
Handgelenkumfang.

| ROLEX Vinatge Datejust ref. 1601 men´s wristwatch from approx.
1968. 18K rose gold with folding clasp. Automatic movement, cal.
1570 in working condition. Good rate values, protocol attached. Silver
dial with baton indices and date window. Good condition,
age-appropriate signs of wear on the case. Bracelet with stretch.
Diameter approx. 36 mm without crown. Fits up to approx. 18 cm
wristsize.
110,00g,

12.000,00 €

27 1106571 OMEGA Vintage Constellation Ref. 2943.
Herren Armbanduhr von ca. 1958. 18K Gelbgold. Vergoldetes Flexfit
Band. Automatikwerk, Kal. 504 mit guten Gangwerten. Protokoll
anbei. Goldfarbenes Zifferblatt mit Stabindizes und Datumsfenster.
Guter, altersgemäßer Zustand mit Tragespuren am Band und
Gehäuse. Durchmesser ca. 35 mm ohne Krone. Passend bis zu über
20 cm Handgelenkumfang.

| OMEGA Vintage Constellation ref. 2943. Men's wristwatch from
circa 1958. 18K yellow gold. Gold-plated Flexfit bracelet. Automatic
movement, cal. 504 with good rate values. Protocol attached.
Gold-tone dial with baton indices and date window. Good,
age-appropriate condition with signs of wear on the strap and case.
Diameter approx. 35 mm without crown. Fits up to over 20 cm
wristsize.
79,30g,

2.800,00 €
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28 1106580 ROLEX Day-Date Ref. 18038 Herren Armbanduhr von 1980.
18K Gelbgold. Präsident-Band mit leichtem Stretch.Automatikwerk,
Kal. 3055 mit guten Gangwerten, Protokoll anbei. Goldenes Zifferblatt
mit Stabindizes, Datums- und Wochentagsanzeige. Gebrauchter
Zustand, sichtbare Tagespuren am Band und Gehäuse. Original Box,
Kopie vom Garantiezertifkat sowie Booklet anbei. Durchmesser ca.
36 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Day-Date ref. 18038 men´s wristwatch from 1980. 18K
yellow gold. President bracelet with slight stretch. Automatic
movement, cal. 3055 with good rate values, protocol attached. Gold
dial with baton indices, date and day of the week display. Used
condition, visible traces of wear on the bracelet and case. Original
box, copy of warranty certificate and booklet attached. Diameter
approx. 36 mm without crown. Fits up to approx. 19 cm wristsize.
135,60g,

8.000,00 €

29 1106586 ROLEX Datejust Turn-O-Graph Ref. 16264 Herren Armbanduhr.
Erstkauf 28.12.1995 bei Juweilier Lepple in Esslingen.
Edelstahl/Weißgold mit bidirektionaler Lünette. Band mit
Faltschließe. Automatikwerk, Kal. 3135 in funktionsfähigem Zustand.
Gute Gangwerte, Protokoll anbei. Silbernes Zifferblatt mit Stabindizes
und Datumsfenster. Gebraucht, mit Tragespuren am Band und
Gehäuse. Original Box, Zertifikat sowie Booklet anbei. Durchmesser
ca. 36 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 20,5 cm
Handgelenkumfang.

| ROLEX Datejust Turn-O-Graph ref. 16264 men´s wristwatch. First
purchase 28.12.1995 at Juweilier Lepple in Esslingen. Stainless
steel/white gold with bidirectional bezel. Bracelet with folding clasp.
Automatic movement, cal. 3135 in working condition. Good rate
values, protocol attached. Silver dial with baton indices and date
window. Used, with signs of wear on the bracelet and case. Original
box, certificate and booklet attached. Diameter approx. 36 mm
without crown. Fits up to approx. 20.5 cm wristsize.
101,20g,

4.000,00 €

30 1107100 CHOPARD Tonneau Herren Armbanduhr, Ref. 2248.
Roségold 18K. Automatik-Werk Kal. 9640, funktionsfähig, kompletter
Service 11/2023, Servicekarte anbei. Silbernes Guilloche-Zifferblatt
mit Zeigerdatum und Gangreserveanzeige, gebläute Breguet-Zeiger.
Neues Lederband mit originaler Faltschließe in Gelbgold 18K,
zusätzliche passende originale Dornschließe in Gold 18K. Sichtbare
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Schließe. Durchmesser ca.
33mm ohne Krone.

| CHOPARD Tonneau Men's wrist watch, ref. 2248. Rose gold 18K.
Automatic movement cal. 9640, working, full service 11/2023, service
card enclosed. Silver guilloche dial with pointer date and power
reserve display, blued Breguet hands. New leather strap with original
folding clasp in yellow gold 18K, additional matching original pin
buckle in gold 18K. Visible signs of wear on case and clasp.
Diameter approx. 33mm without crown.
68,00g,

3.000,00 €
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31 1107101 BREGUET Neo-Vintage "Héritage" Herren Armbanduhr, Ref.
3670BA. Aus 2000.
Gelbgold 18K. Automatik-Werk Kal. 532, funktionsfähig, kompletter
Service 10/2023, Servicekarte anbei. Silbernes, guillochiertes
Zifferblatt mit römischen Ziffern, gebläute Breguet-Zeiger. Neues
Lederband mit originaler Faltschließe in Gelbgold 18K, zusätzliche
passende originale Dornschließe in Gelbgold 18K anbei. Sichtbare
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Schließe. Original
Garantiezertifikat, Kaufquittung und Anleitung anbei, Kauf 11/2000
bei Wempe in Stuttgart. Durchmesser ca. 29mm ohne Krone.

| BREGUET Neo-Vintage "Héritage" Men's wrist watch, ref. 3670BA.
From 2000. Yellow gold 18K. Automatic movement cal. 532, working,
fully service 10/2023, service card enclosed. Silver guilloche dial with
roman numerals, Breguet hands. New leather strap with original
folding clasp in yellow gold 18K, additional matching original pin
buckle in yellow gold 18K enclosed. Visible signs of wear on case
and buckle. Original warranty certificate, puchase receipe and
manual enclosed, purchase 01/1999 at Wempe in Stuttgart. Diameter
approx. 29mm without crown.
77,90g,

5.500,00 €

32 1107127 STOWA Marine Original Herren Armbanduhr No. 393.
Erstkauf Dezember 2007. Edelstahl mit Glasboden. Millenaise Band
mit Doppelfaltschließe. Handaufzugswerk, Unitas Kal. 6498 mit guten
Gangwerten, Protokoll anbei. Weißes Zifferblatt, arabisch Ziffern und
kleine Sekunde. Gebrauchter Zustand, Tragespuren am Gehäuse
und der Schließe. Original Alu Box mit Reiseetui, Rechnung sowie
Garantiebeleg anbei. Durchmesser ca. 41 mm ohne Krone. Passend
bis zu ca. 21 cm Handgelenkumfang.

| STOWA Marine Original men´s wristwatch No. 393. First purchased
December 2007. Stainless steel with glass base. Millenaise strap
with double folding clasp. Manual-wound movement, Unitas cal. 6498
with good accuracy, protocol enclosed. White dial, Arabic numerals
and small seconds. Used condition, signs of wear on the case and
the clasp. Original aluminum box with travel case, invoice and
guarantee voucher enclosed. Diameter approx. 41 mm without crown.
Fits up to approx. 21 cm wristsize.
140,40g,

600,00 €
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33 1107131 JAEGER LECOULTRE Reverso Squadra Hometime Herren
Armbanduhr.
Ref. 7008420. Erstkauf April 2009 in Ludwigsburg. Edelstahl mit
Glasboden. Original Lederband mit Doppelfaltschließe.
Automatikwerk, Kal. 977 mit sehr guten Gangwerten, Protokoll anbei.
Zifferblatt mit skelettiertem Referenzzeitzeiger, AM/PM Anzeige,
kleiner Sekunde und Datum. Guter Zustand, leichte Tragespuren.
Original Box, Zertifikat und Bedienungsanleitung anbei. Breite ca. 35
mm ohne Krone, Höhe ca. 50 mm. Passend bis zu ca. 20,5 cm
Handgelenkumfang.

| JAEGER LECOULTRE Reverso Squadra Hometime men´s
wristwatch. Ref. 7008420. First purchased in April 2009 in
Ludwigsburg. Stainless steel with glass base. Original leather strap
with double folding clasp. Automatic movement, cal. 977 with very
good performance, protocol enclosed. Dial with skeletonized
reference time hand, AM/PM display, small seconds and date. Good
condition, slight signs of wear. Original box, certificate and operating
instructions enclosed. Width approx. 35 mm without crown, height
approx. 50 mm. Fits up to approx. 20.5 cm wristsize.
120,00g,

2.400,00 €

34 1107134 WEMPE Zeitmeister GMT Sport Herren Armbanduhr.
Erstkauf Nov. 2019 bei Wempe in Hannover. Limitierte Edition "50
Jahre Wempe in Hannover" No. 30/50. Edelstahl mit bidirektionaler
Lünette. Band mit Faltschließe. Automatikwerk mit sehr guten
Gangwerten, Protokoll anbei. Graues Zifferblatt mit aufgesetzten
Indizes, zweiter Zeitzone und Datumsanzeige. Guter Zustand, leichte
Tragespuren. Original Box, Bedienungsanleitung sowie Zertifikat
anbei. Durchmesser ca. 41 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 20
cm Handgelenkumfang.

| WEMPE Zeitmeister GMT Sport men´s wrsitwatch. First purchase
November 2019 from Wempe in Hannover. Limited edition "50 Years
of Wempe in Hanover" No. 30/50. Stainless steel with bidirectional
bezel. Strap with folding clasp. Automatic movement with very good
accuracy, protocol enclosed. Gray dial with applied indices, second
time zone and date display. Good condition, slight signs of wear.
Original Box, operating instructions and certificate enclosed.
Diameter approx. 41 mm without crown. Suitable for wristsize of up to
approx. 20 cm.
184,50g,

1.500,00 €
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35 1107140 TUTIMA Grand Classic Havanna Fliegerchronograph Herren
Armbanduhr.
Ref. 781-01. Erstkauf Mai 2005 bei Hunke in Ludwigsburg. Limitierte
Edition No. 011/800. Edelstahl mit Glasboden und bidirektionaler
kanellierter Lünette. Stahlband mit Doppelfaltschließe.
Automatikwerk, ETA Vajoux Kal. 7754 mit sehr guten Gangwerten,
Protokoll anbei. Rotbraunes Zifferblatt mit Leuchtzeigern- und Ziffern,
zweiter Zeitzone, 2 Chrongraphenregistern und Datumsanzeige.
Gebraucht, Tragespuren am Band und Gehäuse. Original Box,
Anleitung, Dornschließe mit 2 Federstegen für Lederband,
Erstkaufrechnung sowie Zertifikat anbei. Durchmesser ca. 43 mm
ohne Krone. Passend bis zu ca. 21,5 cm Handgelenkumfang.

| TUTIMA Grand Classic Havana Aviator Chronograph men's
wristwatch. Ref. 781-01. First purchased in May 2005 from Hunke in
Ludwigsburg. Limited Edition No. 011/800. Stainless steel with glass
back and bi-directional fluted bezel. Steel bracelet with double folding
clasp. Automatic movement, ETA Vajoux cal. 7754 with very good
performance, protocol enclosed. Red-brown dial with luminous hands
and numbers, second time zone, 2 chronograph registers and date
display. Used, signs of wear on the bracelet and case. Original box,
instructions, pin buckle with 2 spring bars for leather strap, original
purchase invoice and certificate enclosed. Diameter approx. 43 mm
without crown. Fits up to approx. 21.5 cm wristsize.

169,90g,

1.500,00 €

36 1107143 ROLEX Vintage Day-Date "Tapestry" Armbanduhr, Ref. 18038. Aus
ca. 1982.
Gelbgold 18K, Serien Nr. 75818XX. Automatik-Werk, Kaliber 3055,
sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei. Goldfarbenes Tapestry Tritium
Zifferblatt. Sichtbare Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse,
Armband mit Stretch. Rolex Wartungszertifikat von Rolex Benelux
aus 1992, Übersetzung, Ledermäppchen und Service-Etui anbei.
Durchmesser ca. 36mm ohne Krone, passend bis zu ca. 19,5cm
Handgelenksumfang.

| ROLEX Vintage Day-Date "Tapestry" wrist watch, ref. 18038. From
approx. 1982. Yellow gold 18K, serial no. 75818XX. Automatic
movement, caliber 3055, very good working order, protocol enclosed.
Golden colored Tapetry Tritium dial. Visible signs of wear on case
and bracelet. Rolex service warranty certificate from Rolex Benelux
(1992), translation, leather wallet and service pouch enclosed.
Diameter approx. 36mm without crown, suitable for a wrist size of
approx. 19.5cm.
137,30g,

8.000,00 €
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37 1107154 IWC Vintage Ultradünn Ref. 3204 Herren Armbanduhr.
Erstkauf 06.07.1979 bei Christ in Frankfurt. Edelstahl. Neues
Lederband mit Stiftschließe. Automatikwerk, Kal. 3235 mit sehr guten
Gangwerten, Protokoll anbei. Silbernes Zifferblatt mit Stabindizes und
Datumsanzeige. Guter Zustand, altergemäße, leichte Tragespuren.
Original Garantiezertifikat und Booklet anbei. Durchmesser ca. 33
mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| IWC Vintage ultrathin ref. 3204 men´s wristwatch. First purchase on
July 6, 1979 from Christ in Frankfurt. Stainless steel. New leather
strap with pin buckle. Automatic movement, cal. 3235 with very good
performance, protocol enclosed. Silver dial with baton indices and
date display. Good condition, age-appropriate, slight signs of wear.
Original guarantee certificate and booklet enclosed. Diameter approx.
33 m without crown. Fits up to approx. 19 cm wrist circumference.
37,20g,

1.000,00 €

38 1107158 NIVADA Vintage Herrenuhr. Ca. 1960er Jahre.
Gelbgold 18K. Automatik-Werk, sehr gute Gangwerte, Protokoll
anbei. Silbernes Zifferblatt mit Stabindizes und Datumsanzeige.
Neues Lederband mit vergoldeter Stiftschließe. Sehr guter Zustand,
leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse und Glas. Original Box anbei.
Durchmesser ca. 34,5mm ohne Krone.

| NIVADA Vintage Men's watches. Approx. 1960s. Yellow gold 18K.
Automatic movement, very good working order, protocol enclosed.
Silver stick dial with date display. New leather strap with gold-plated
pin buckle. Very good condition, light signs of wear on case and
crystal. Original box enclosed. Diameter approx. 34.5mm without
crown.
39,10g,

900,00 €

39 1107160 CORUM Classic Herren Armbanduhr Ultraflach.
18K Gelbgold. Neues Lederband mit Stiftschließe. Handaufzugswerk,
Nr. 26212 mit guten Gangwerten, Protokoll anbei. Goldenes
Zifferblatt mit Strichindizes, teils fleckig. Gebrauchter Zustand,
Tragespuren und Dellen am Gehäuseboden. Durchmesser ca. 31,5
mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19,5 cm Handgelenkumfang.

| CORUM classic men´s ultrathin wristwatch.18K yellow gold. New
leather strap with pin buckle. Manual-wound movement, No. 26212
with good accuracy, protocol enclosed. Golden dial with line indices,
partly stained. Used condition, signs of wear and dents on the case
bottom. Diameter approx. 31.5 mm without crown. Fits up to approx.
19.5 cm wristsize.
27,50g,

900,00 €
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40 1098988 ZENITH sehr seltener "Super Sub Sea" Vintage Chronograph, Ref.
A277. Ca.1970.
Edelstahl. Handaufzug-Werk Kal. 146HP, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Schwarzes Reverse Panda Tritium-Zifferblatt mit
weißen Zählern, Tritium-Zeiger. Originales Leiter-Stahlband von Gay
Fréres mit Doppelt-Faltschließe, Baujahr "3 70". Sehr guter Zustand,
leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser
ca. 40mm ohne Krone, passend für Handgelenksumfang von ca.
19,5cm.| ZENITH very rare "Super Sub Sea" Vintage Chronograph,
ref. A277. Ca.1970. Stainless steel. Manual wound movement cal.
146HP, very good working order, protocol enclosed. Black reverse
panda Tritium dial with white counters, Tritium hands. Original ladder
steel bracelet by Gay Fréres with double folding clasp, date of
manufacture "3 70". Very good condition light signs of wear on case
and bracelet. Diameter approx. 40mm without crown, suitable for a
wrist size of approx. 19.5cm.
98,30g,

5.500,00 €

41 1107363 WEMPE Zeitmeister Chronograph Herren Armbanduhr.
Erstkauf 09.11.2011 bei Wempe in Sturttgart. Edelstahl. Band mit
Doppelfaltschließe. Quartzwerk in funktionsfähigem Zustand.
Schwarzes Zifferblatt mit Stabindizes. Guter Zustand, leichte
Tragespuren am Band und Gehäuse. Original Box, Anleitung und
Zertifikat anbei. Durchmesser ca. 38 mm ohne Krone. Passend bis
zu ca. 18,5 cm Handgelenkumfang.

| WEMPE Zeitmeister Chrongraphh men´s wristwatch. First purchase
on November 9, 2011 at Wempe in Sturttgart. Stainless steel. Strap
with double folding clasp. Quartz movement in working condition.
Black dial with baton indices. Good condition, slight signs of wear on
the strap and case. Original box, instructions and certificate
enclosed. Diameter approx. 38 mm without crown. Fits up to approx.
18.5 cm wrist circumference.
124,80g,

650,00 €

42 1107382 IWC Ingenieur Vintage Ref. 3305 Herren Armbanduhr.
Edelstahl/Gelbgold 18K. Stahl-Gold-Band mit Faltschließe.
Quartzwerk mit neuer Batterie, funktionsfähig. Goldfarbenes
"mm-Papier" Zifferblatt mit Stabindizes und Datumsfenster.
Gebrauchter Zustand, altersgemäße Tragespuren am Band und
Gehäuse. Box von Juwelier Kamphues und Mikrofastertuch anbei.
Durchmesser ca. 34 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18,5 cm
Handgelenkumfang.

| IWC Ingenieur Vintage ref. 3305 men´s wristwatch. Stainless
steel/yellow gold 18K. Steel-gold band with folding clasp. Quartz
movement with new battery, functional. Gold-colored "mm paper" dial
with baton indices and date window. Used condition, age-appropriate
signs of wear on the bracelet and case. Box from Juwelier Kamphues
and microfiber cloth included. Diameter approx. 34 mm without
crown. Fits up to approx. 18.5 cm wristsize.
117,60g,

1.200,00 €
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43 1107390 BULGARI Anfiteatro AT35PL limitierte Armbanduhr.
950 Platin. Nummer 068/100. Lederband mit Platin-Dornschließe.
Automatikwerk, Kal. 220-MBEE in funktionsfähigem Zustand mit
guten Gangwerten. Protokoll anbei. Zifferblatt mit römisch 12 und
Stabindizes. Gebraucht, Tragespuren am Gehäuse. Durchmesser ca.
35 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| BULGARI Anfiteatro AT35PL limited wristwatch. 950 platinum.
Number 068/100. Leather strap with platinum pin buckle. Automatic
movement, cal. 220-MBEE in working condition with good
performance. Protocol attached. Dial with Roman 12 and baton
indices. Used, signs of wear on the case. Diameter approx. 35 mm
without crown. Fits up to approx. 19 cm wristsize.
89,60g,

4.600,00 €

44 1107395 IWC Portofino Ref. 3513 Herren Armbanduhr.
Erstkauf 20.07.1994. Edelstahl. Neues Lederband mit original
Stiftschließe. Automatikwerkl Kal. C 37521. Gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Weißes Zifferblatt mit Stabindizes und
Datumsfenster. Guter Zustand, altersgemäße Tragespuren. Oiginal
Zertifikat und Anleitung anbei. Durchmesser ca. 34 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 18,5 cm Handgelenkumfang.

IWC Portofine ref. 3513 men´s wrsitwatch. First purchased July 20,
1994. Stainless steel. New leather strap with original pin buckle.
Automatic movement cal. C 37521. Good performance, protocol
enclosed. White dial with baton indices and date window. Good
condition, age-appropriate signs of wear. Original certificate and
manual attached. Diameter approx. 34 mm without crown. Fits up to
approx. 18.5 cm wrist circumference.

1.200,00 €

45 1107396 ULYSSE NARDIN Vintage Herren Armbanduhr.
18K Roségold. Neues Lederband mit Dornschließe.
Handaufzugswerk, funktionsfähig mit guten Gangwerten. Protokoll
anbei. Kupferfarbenes Zifferblatt, wohl reprint, mit arabischen Ziffern,
Punktindizes und kleiner Sekunde. Sehr guter Erhaltungszustand,
minimale Tragespuren. Duchmesser ca. 34 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 18,5 cm Handgelenkumfang.

| ULYSSE Nardin vintage men´s wristwatch. 18K rose gold. New
leather strap with pin buckle. Manual-wound movement, functional
with good accuracy. Protocol attached. Copper-colored dial, probably
reprinted, with Arabic numerals, dot indices and small seconds. Very
good condition, minimal signs of wear. Diameter approx. 34 mm
without crown. Fits up to approx. 18.5 cm wrist circumference.
36,20g,

900,00 €



- Seite 16 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

46 1107397 OMEGA DeVille Prestige Chronometer Ref. 168.1050.
Herren Armbanduhr. 18K Gelbgold. Original Lederband mit 18K
Dornschließe. Automatikwerk, Kal. 1120 mit guten Gangwerten,
Protokoll anbei. Silbernes Zifferblatt mit goldenen Stabindizes und
Datumsfenster. Guter zustand, leichte Tragespuren am Band und
Gehäuse. Durchmesser ca. 35 mm ohne Krone. Passend bis zu ca.
19 cm Hadgelenkumfang.

| OMEGA DeVille Prestige Chronometer ref. 168.1050. Men's
wristwatch. 18K yellow gold. Original leather strap with 18K pin
buckle. Automatic movement, cal. 1120 with good accuracy, protocol
enclosed. Silver dial with gold baton indices and date window. Good
condition, slight signs of wear on the strap and case. Diameter
approx. 35 mm without crown. Suitable for wristsizes up to approx. 19
cm.
52,30g,

1.500,00 €

47 1093710 CARTIER Neo-Vintage Tank "Opaline" Armbanduhr; Ref. 1615. Aus
1997.
Silber 925, vergoldet. Quartz-Werk, funktionsfähig. Kompletter
Service bei Wempe 10/2023 mit Werküberholung, neuem Zifferblatt
und Glas, Nachweis anbei. Silbernes Zifferblatt mit großen römischen
Ziffern, gebläute Zeiger. Neues Krokodil-Lederband mit originaler
Faltschließe in Edelstahl vergoldet. Guter Zustand, sichtbare
Gerbauchsspuren an Gehäuse und Schließe. Originales
Garantiezertifikat und Anleitung anbei, Kauf 11/1997 bei Heinemann
in Hamburg. Durchmesser ca. 23,5x30,5mm ohne Krone.

| CARTIER Neo-Vintage Tank "Opaline" wrist watch, ref. 1615. From
1997. Silver 925, gold-plated. Quartz movement, working. Full
service by Wempe 10/2023 with movement service, new dial and
new crystal, proof of service enclosed. Silver dial with large roman
numerals, blued hands. New crocodile leatehr strap with original
folding clasp in gold-plated steel. Good condition, visible signs of
wear on case and clasp. Original warranty certificate and manual
enclosed, purchase 11/1997 at Heinemann in Hamburg. Diameter
approx. 23.5x30.5mm without crown.
30,10g,

1.500,00 €

48 1102640 TAG HEUER Formula 1 Chronograph Ref CAZ2012-1
Edelstahl. Lünette mit Tachymeterskala. Stahlband mit Faltschließe.
Automatikwerk, Kal. 16. Sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei.
Anthrazitfarbenes Zifferblatt, Leuchtzeiger- und Indizes und
Datumsanzeige. Gebrauchter Zustand, Tragespuren am Gehäuse
und Band. Original Box und Zertifikat anbei. Durchmesser ca. 44
ohne Krone. Passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| TAG HEUER Formula 1 Chronograph ref. CAZ2012-1. Stainless
steel. Bezel with tachymeter scale. Steel bracelet with folding clasp.
Automatic movement, cal. 16. Very good performance, protocol
attached. Anthracite-colored dial, luminous hands and indices and
date display. Used condition, signs of wear on the case and bracelet.
Original box and certificate enclosed. Diameter approx. 44 without
crown. Fits up to approx. 19 cm wristsize.

1.300,00 €
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49 1102669 OMEGA DeVille Co-Axial Chronograph, Ref 45413100 Herren
Armbanduhr.
Erstkauf 16.05.2008 bei The Omega Boutique in London. Edelstahl
mit Glasboden. Band mit Doppelfaltschließe. Automatik Co-Axial
Werk Kal. 3313 mit guten Gangwerten, Protokoll anbei. Weißes
Zifferblatt mit silbernen Indizes und Datumsanzeige. Gebrauchter
Zustand, sichtbare Tragespuren am Gehäuse. Original Box und
Zeritfikate anbei. Durchmesser ca. 41 mm ohne Krone. Passend bis
zu ca. 19,5 cm Handgelenkumfang.

| OMEGA DeVille Co-Axial Chronograph ref. 4541.1300 men´s
wristwatch. First purchased May 16, 2008 at The Omega Boutique in
London. Stainless steel with glass base. Bracelet with double folding
clasp. Automatic Co-Axial movement cal. 3313 with good accuracy,
protocol enclosed. White dial with silver indices and date display.
Used condition, visible signs of wear on the case. Original box and
certificates enclosed. Diameter approx. 41 mm without crown. Fits up
to approx. 19.5 cm wristsize.
190,40g,

2.400,00 €

50 1095248 CARTIER Ballon Bleu Chronograph, Ref. 3195. Herrenarmbanduhr.
18K Weißgold, Automatikwerk Kal. 8101 MC, funktionsfähig. Guter
Zustand, leichte Tragespuren an Band und Gehäuse. Box und
Papiere anbei. Erstkauf 07/2010. Gehäuse-Durchmesser ca. 42 mm
(gemessen ohne Krone), passend bis zu ca. 20cm
Handgelenksumfang.

| CARTIER Ballon Bleu Chronograph, ref. 3195. Men's wrist watch.
18K white gold, automatic movement cal. 8101 MC, working. Good
condition, light signs of wear on bracelet and case. Box and papers
enclosed, bought 07/2010. Case diameter approx. 42 mm (measured
without crown), suitable for a wrist size of approx. 20cm.
254,00g,

19.000,00 €

51 1102617 WEMPE Zeitmeister Sport 45 Chronograph Herren Armbanduhr.
Erstkauf 15.09.2014 bei Wempe in Hamburg. Edelstahl mit
Unidirektionaler Taucherlünette. Stahlband mit Faltschließe.
Automatikwerk mit guten Gangwerten, Protokoll anbei. Schwarzes
Zifferblatt mit Leuchtzeigern und Leuchtindizes, Datumsanzeige bei 3
Uhr. Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren. Orginal Box,
Zertifikat und Kopie von Kaufrechnung anbei. Durchmesser ca. 45
mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 21,5 cm Handgelenkumfang.

| WEMPE Zeitmeister Sport 45 Chronograph men´s wristwatch. First
purchase September 15, 2014 from Wempe in Hamburg. Stainless
steel with unidirectional diving bezel. Steel bracelet with folding clasp.
Automatic movement with good performance, protocol enclosed.
Black dial with luminous hands and indices, date display at 3 o'clock.
Very good condition, slight signs of wear. Original box, certificate and
copy of purchase invoice enclosed. Diameter approx. 45 mm without
crown. Fits up to approx. 21.5 cm wristsize.
229,60g,

1.500,00 €
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52 1097574 CARTIER Tank LC XL, Ref. 3280, Herrenuhr. WEMPE Service
09/2023.
18K Roségold, Gehäuseboden mit perönlicher Gravur.
Handaufzugs-Werk Kal 430MC, sehr gute Gangwerte, vollständiger
Service durch WEMPE 09/2023. Elfenbeinfarbenes Zifferblatt mit
römischen Ziffern, gebläute Zeiger. Neues originales Cartier
Krokolederband mit originaler Striftschließe in Roségold 18K. Sehr
guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren am Gehäuse. Originale Box
anbei. Gehäuse ca. 32 x 40 mm ohne Krone.

| CARTIER Tank LC XL, ref. 3280, men's watch. WEMPE service
09/2023. 18K rose gold, caseback with personal engraving. Manual
winding movement cal. 430MC, very good working order, fully
serviced by WEMPE 09/2023. Ivory colored dial with roman
numerals, blued steel hands. New genuine Cartier croco leather strap
with original pin buckle in rose gold 18K. Very good condition, light
signs of wear on the case. Original box enclosed. Case approx. 32 x
40 mm without crown.
48,80g,

7.000,00 €

53 1096700 PATEK PHILIPPE Annual Calendar, Ref. 5146J-001. Herrenuhr aus
2005.
Gelbgold 18K. Automatik-Werk Kal. 315 S IRM QA LU, sehr gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Cremefarbenes Zifferblatt mit arbischen
Ziffern. Originales Lederband mit Faltschließe in Gelbgold 18K.
Original Box, Garantiezertifikat und Service Nachweis von Wempe
aus 01/2017 anbei (Servicekosten 2.010,- €). Kauf 09/2005 bei
Wempe in Stuttgart. Durchmesser ca. 39 mm ohne Krone.| PATEK
PHILIPPE Annual Calendar, ref 5146J-001. Men's watch from 2005.
Yellow gold 18K. Automatic movement cal. 315 S IRM QA LU, very
good working order, protocol enclosed. Creme colored dial with
arabic numerals. Original leather strap with folding clasp in gold 18K.
Original box, warranty certificate proof of service proof by Wempe
from 01/2017 enclosed (service costs 2.010,- €). Purchase 09/2005
at Wempe in Stuttgart. Diameter approx. 39 mm without crown.
93,20g,

28.000,00 €

54 1046305 HEUER Carrera 12 Vintage 1960er Chronograph Ref. 2448S
Herrenuhr
Gehäuse Edelstahl vergoldet 20 Micron. Handaufzug-Werk, Kaliber
Valjoux 72. Erste Serie der Ref. 2448S, Serien Nr. 63559. Tritium
Leuchtmasse auf Zifferblatt und Zeiger. Neues Lederband. Deutliche
Gebrauchsspuren Gehäuse und Drückern, Vergoldung berieben.
Geh.-Durchmesser ca. 35mm (gemessen ohne Krone).| HEUER
Carrera 12 Vintage 1960s Chronograph Ref. 2448S Mens watch.
Case gold plated 20 Micron. Handwound movement, calibre Valjoux
72. First execution of the Ref. 2448S, serial number 63559. Tritium
lume on dial and hands. New leather strap. Visible signs of use on
case and pushers, gold plating worn. Case diameter 35mm
(measdured without crown).
52,00g,

3.200,00 €
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55 1059933 PATEK PHILIPPE seltene Vintage Calatrava "Antimagnetic", Ref.
3417. Armbanduhr.
Gold 18K, Band und Gehäuse laut Einlieferer angefertigt von
"Schuler & Kuhn; Pforzheim", Uhr wurde ursprünglich im
Stahlgehäuse ausgeliefert. Schließe mit Initialen "R.H".
Handaufzug-Werk, Kaliber 27AM. Werk Nr. 732825. Guter Zustand,
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Papiere anbei, Kauf
09/1964. Geh.-Durchmesser ca. 35mm (gemessen ohne Krone).|
PATEK PHILIPPE rare Vintage Calatrava "Antimagnetic", Ref. 3417.
Wrist watch. Gold 18K, case and band according to the consignor
manufactured by "Schuler & Kuhn; Pforzheim", watch was originally
cased in steel. Clasp with initials "R.H.". Handwound-movement,
calibre 27AM. Movement no. 732825. Good condition, signs of wear
on case and band. Papers enclosed, bought 09/1964. Diameter ca.
35mm (measured without crown).
116,00g,

9.000,00 €

56 1096665 CARTIER Vintage Pasha, Ref 820903. Armbanduhr aus 1987.
18 K Gelbgold. Automatik-Werk, sehr gute Gangwerte, Protokoll
anbei. Cremefarbenes Zifferblatt mit arabischen Ziffern. Grünes
Kroko-Lederband mit originaler Faltschließe in Gold 18K. Sehr guter
Zustand, leichte Gerbauchsspuren an Gehäuse und Armband.
Original Box und Echtheitszertifikat von August Pfeil
Uhrmachermeister aus 2010 anbei. Gehäuse Druchmesser ca. 38
mm ohne Krone.

| CARTIER Vintage Pasha, ref 820903. Wrist watch from 1987. 18K
yellow gold. Automatic movement, very good working order, protocol
enclosed. Creme colored dial with arabic numerals. Green croco
leather strap with original folding clasp in gold 18K. Good condition,
light signs of wear on case and strap. Original box and certificate of
authenticity by Master watchmaker August Pfeil from 2010 enclosed.
Case diameter approx. 38 mm without crown.
103,50g,

4.000,00 €

57 1090942 TAG HEUER Aquaracer, Ref. CAJ2180. Herrenuhr.
Titan Gehäuse. Kautschukband mit Faltschließe. Schwarzes
Zifferblatt. Automatik-Werk Kaliber 16 in funktionstüchtigem Zustand.
Serien Nr. EPZ37XX. Schwarzes Zifferblatt mit Leucht Indizes und
Datumsfenster. Sehr guter Zustand. Box und Papiere anbei, Kauf
07/02/2020. Durchmesser ca. 44 mm ohne Krone. Passend bis zu
ca. 20 cm Handgelenkumfang.

| TAG HEUER Aquaracer, ref. CAJ2180.men's watch. Titanium case.
Rubber strap with folding clasp. Black dial with luminous indices and
date window. Automatic movement Calibre 16 in working order.
Serial No. EPZ37XX. Very good condition. Box and papers attached,
purchase dated 02/07/2020. Diameter approx. 44 mm without crown.
Fits up to approx. 20 cm wristsize.
125,50g,

2.000,00 €
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58 1088343 SINN Neo-Vintage Military Herren Chronograph aus 1997, Ref. 156.
Service 2022.
Edelstahl, Gehäusenummer 156.1708. Automatik-Werk Kal. Lemania
5100, funktionsfähig. Tritium-Zifferblatt und Zeiger. Originales Sinn
Stahlband mit Faltschließe und Verlängerung. Sichtbare
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Originale
Kaufrechnung anbei, Kauf 05/1997 bei Sinn in Frankfurt. Kompletter
Service durch Sinn 11/2022, Reparaturgarantie bis 11/2024, Beleg
anbei. Durchmesser ca. 43mm ohne Krone, passend bi szu ca. 19cm
Handgelenksumfang.| SINN Neo-Vintage Military Men's chronograph
from 1997, ref. 156. Service 2022. Stainless steel, case number
156.1708. Automatic-movement cal. Lemania 5100, working.
Tritium-dial and hands. Original Sinn steel bracelet with folding clasp
and extension. Visible signs of wear on case and bracelet. Original
invoice enclosed, purchase 05/1997 at Sinn in Frankfurt. Full service
by Sinn 11/2022, repair warranty valid until 11/2024, invoice
enclosed. Diameter ca. 43mm without crown, suitable for a wrist size
of approx. 19cm.
138,40g,

3.200,00 €

59 1089611 ROLEX Oyster Day Date Herrenuhr Ref. 18038.
Gold 18K. Automatikwerk, Kaliber 3055 in funtkionstüchtigem
Zustand. Serien Nr. 8968XXX. Sehr guter Zustand. Tropical Dial,
vollständiger Farbverlust um Leuchtmasse. Box und Papiere anbei.
Erstkauf 08/1986 bei Juwelier Bucherer in Basel. Durchmesser ca.
36 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 20 cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Vintage Day Date, ref. 18038. Mens wrist watch. Gold 18K.
Automatic movement, caliber 3055 in working order. Serial no.
8968XXX. Very good condition. Tropical dial, complete color loss
around luminous material. Box and papers enclosed. First purchase
08/1986 at Jeweler Bucherer in Basel. Case diameter approx. 36 mm
without crown. Fits up to approx. 20 cm wristsize.
143,70g,

13.000,00 €

60 1071784 ROLEX DayDate 40 "Weiß Römisch", Ref. 228238-0042.
Armbanduhr.
Gold 18K. Automatik-Werk, Kaliber 3255. Neuwertiger Zustand,
ungetragen. Box und Papiere anbei, Kauf 04/2022.
Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).| ROLEX
DayDate 40 "White Roman", Ref. 228238-0042. Wrist watch. Gold
18K. Automatic-movement, calibre 3255. Mint condition, unworn. Box
and papers enclosed, bought 04/2022. Diameter ca. 40mm
(measured without crown).

30.000,00 €
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61 1107165 ROLEX Sea-Dweller DEEPSEA, D-Blue, James Cameron, Ref.
116660 Armbanduhr
Edelstahl. Automatik-Werk, Kaliber 3235. Sehr guter Zustand mit
geringen Gebrauchsspuren. Papiere, Booklets und Hangtag anbei,
Kauf: 02/2022. Geh.-Durchmesser ca. 44mm ohne Krone gemessen.

| ROLEX Sea-Dweller DEEPSEA, D-Blue, James Cameron, Ref.
116660 Wristwatch. Stainless steel. Automatic movement, caliber
3235, very good condition with minor signs of wear. Papers, booklets
and hangtag enclosed, purchase: 02/2022. Case diameter approx.
44mm measured without crown.
221,10g,

11.000,00 €

62 1105086 IWC Mark XVIII "Petit Prince" Ref IW327010, Herrenarmbanduhr
Edelstahl. Blaues Ziffernblatt mit arabischen Ziffern. Original,
braunes Lederband mit Dornschließe. Sehr guter Zustand. Box,
Bedienungsanleitung, Reinigungstuch und Garantiekarte anbei. Kauf:
11/2022. Durchmesser 40mm.

| IWC Mark XVIII "Petit Prince" Ref IW327010, men's wrist watch.
Stainless steel. Blue dial with Arabic numerals. Original, brown
leather strap with pin buckle. Very good condition. Box, instruction
manual, cleaning cloth and warranty card attached. Purchase:
11/2022. diameter 40mm.
75,30g,

3.000,00 €

63 1097578 CARTIER Roadster, Ref 2510. Armbanduhr.
Edelstahl. Automatik-Uhrwerk. Kaliber 3110. Lederband mit originaler
Faltschließe. Box anbei. Gehäuse 37 x 44 mm ohne Krone. Passend
bis zu ca. 18 cm Handgelenkumfang.

| CARTIER Roadster, Ref 2510. wrist watch. Stainless steel.
Automatic movement. Caliber 3110. leather strap with original folding
clasp. Box enclosed. Case 37 x 44 mm without crown. Fits up to
approx. 18 cm wristsize.
83,90g,

1.500,00 €

64 1097577 CHOPARD L.U.C. XP, Ref 1902. Armbanduhr.
18 K Weißgold. Automatik-Uhrwerk. Schwarzes Zifferblatt.
Lederband mit originaler Stiftschließe. Guter Zustand. Leichte
Tragespuren am Gehäuse. Box anbei. Gehäuse Durchmesser ca. 40
mm (ohne Krone).

| CHOPARD L.U.C. XP, Ref 1902. wrist watch. 18 K white gold.
Automatic movement. Black dial. Leather strap with original pin
buckle. Good condition. Light wear marks on case. Box enclosed.
Case diameter approx. 40 mm (without crown).

4.000,00 €
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65 1097529 BREITLING Old Navitimer Chronograph, Patrouille Suisse Edition,
Ref A13022. Herrenuhr.
Edelstahl. Automatik-Uhrwerk. Lederband mit Stiftschließe (nicht
original). Gebrauchter Zustand. Box und Papiere anbei. Erstkauf
08/1997. Revisionsbeleg von 2008 anbei. Gehäuse Durchmesser ca.
41 mm ohne Krone, passend bis zu ca. 19,5 cm Handgelenkumfang.

| BREITLING Old Navitimer Chronograph, Patrouille Suisse Edition,
Ref A13022. Men's watch. Stainless steel. Automatic movement.
Leather strap with pin buckle (not original). Used condition. Box and
papers enclosed. First purchase 08/1997. 2008 Service certificate
enclosed. Case diameter approx. 41 mm without crown. Fits up to
approx. 19 cm wristsize.
89,70g,

2.400,00 €

66 1105089 ROLEX Submariner Date, Ref 126610LN. Herrenarmbanduhr
Edelstahl. Automatik. Kal. 3135. Schwarzes Ziffernblatt. Sehr guter
Zustand. Schließe noch verklebt. Box, Bedienungsanleitung, Booklet,
Hangtag und Bedienungsanleitung anbei. Kauf: 02/2023.
Durchmesser ca. 41 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18 cm
Handgelenkumfang.

| ROLEX Submariner Date, Ref 126610LN. Men's wrist watch.
Stainless steel. Automatic. Cal. 3135. Black dial. Very good
condition. Clasp still stickered. Box, manual, booklet, hangtag and
instruction manual attached. Purchase: 02/2023. Diameter approx. 41
mm without crown. Fits up to approx. 18 cm wrist circumference.

159,60g,

10.000,00 €

67 1105087 CARTIER Ballon Bleu, Ref WSB0040. Herrenarmbanduhr
Edelstahl. Automatik. Kal. 1847 MC. Silberfarbenes Ziffernblatt mit
römischen Ziffern. Sehr guter Zustand. Leichte Gebrauchsspuren.
Original Lederband mit Faltschließe. Zusätzliches Edelstahlarmband
mit Doppelfaltschließe anbei. Box, Bedienungsanleitung und
Garantiekarte anbei. Kauf 12/2022. Durchmesser ca. 40 mm.

| CARTIER Ballon Bleu, Ref WSB0040. Men's wrist watch. Stainless
steel. Automatic. Cal. 1847 MC. Silver dial with Roman numerals.
Very good condition. Slight marks of wear. Original leather strap with
folding clasp. Additional stainless steel bracelet with double folding
clasp enclosed. Box, instruction manual and warranty card attached.
Purchase 12/2022. diameter approx. 40 mm.
69,10g,

4.000,00 €

68 1105088 IWC Mark XVIII Top Gun "SFTI", Ref IW324712 Herrenarmbanduhr
Keramik Gehäuse. Automatik. Kal. 35111. Schwarzes Ziffernblatt mit
arabischen Ziffern. Grünes Textil Armband mit Dornschließe. Neu/
Ungetragen. Box, Anleitung, Reinigungstuch und Garantiekarte
anbei. Kauf 12/2022 in Deutschland. Durchmesser ca. 41 mm ohne
Krone.
73,60g,

4.000,00 €
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69 1097569 IWC Portofino Chronograph, Ref IW391029. Herrenuhr
Edelstahl. Automatik-Uhrwerk. Schwarzes Ziffernblatt mit
aufgesetzten Indizes. Lederband mit originaler Stiftschließe. Box,
Papiere und Rechnung anbei. Erstkauf 12/2020 in Deutschland.
Gehäuse Durchmesser 42 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19
cm Handgelenkumfang.

| IWC Portofino Chronograph, Ref IW391029. Men's watch. Stainless
steel. Automatic movement. Black dial with applied indices. Leather
strap with original pin buckle. Box, papers and invoice enclosed. First
purchase 12/2020 in Germany. Case diameter 42 mm without crown.
93,70g,

4.000,00 €

70 1105099 BULGARI Octo Roma Ref 102856,Herrenarmbanduhr.
Edelstahl. Automatik-Werk. Kal. BVL 191, funktionsfähig. Blaues
Ziffernblatt mit arabischen Ziffern. Edelstahl Armband mit
Doppel-Faltschließe. Neu und ungetragen. Original Box &
Garantiekarte anbei. Kauf: 01/2023 in Deutschland. Durchmesser ca.
41 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| BULGARI Octo Roma Ref 102856,Men's wrist watch. Stainless
steel. Automatic movement. Cal. BVL 191, working. Blue dial with
Arabic numerals. Stainless steel bracelet with double folding clasp.
New and unworn. Original box & warranty card enclosed. Purchase:
01/2023 in Germany. Diameter approx. 41 mm without crown. Fits up
to approx. 19 cm wrist circumference.
139,80g,

3.000,00 €

71 1085301 AUDEMARS PIGUET Royal Oak Jumbo "Jubilee", Ref. BA14802.
Limitierte Herren Armbanduhr aus 1993.
Gelbgold 18K. Automatik-Werk Kal. 2121 mit skelletiertem Rotor (Nr.
0102/1000), funktionsfähig. Seltenes graues Tritium-Zifferblatt mit
petite Tapisserie Muster, signiert "SWISS MADE", Service-Zeiger
(Luminova). Limitierte Auflage zum 20-jährigen Jubiläum der Royal
Oak 1992, wovon nur 287 der 1000 Exemplare in Gelbgold
hergestellt worden sind. Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse
und Armband. Originale Holzbox mit Limitierungsnummer 102 und
Papiere anbei, gekauft 03/1993 bei Andreas Huber in München.
Service ca. 2015 (AP-Timepiece Life & Care USB-Karte anbei).
Durchmesser ca. 39mm ohne Krone, passend bis zu einem
Handgelenksumfang von ca. 19,5cm.| AUDEMARS PIGUET Royal
Oak Jumbo "Jubilee", ref. BA14802. Limited Men's wrist watch from
1993. Yellow gold 18K. Automatic-movement cal. 2121 with
skeletonized rotor (no. 0102/1000). Rare grey Tritium-dial with small
tapestry pattern, signed "SWISS MADE", service-hands (Luminova).
Limited edition for the 20th-anniversary of the Royal Oak in 1992,
from which only 287 of the 1000 pieces were made in yellow gold.
Visible signs of wear on case and bracelet. Original wooden box with
limited edition no. 102 and papers enclosed, purchase 03/1993 at
Andreas Huber in Munich. Service ca. 2015 (AP-Timepiece Life &
Care USB-card enclosed). Diameter ca. 39mm without crown,
suitable for a wrist size of ca. 19.5cm.
177,30g,

80.000,00 €
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300 1090652 IWC Ingenieur Chronograph Ref. IW3733 Armbanduhr.
Edelstahl mit 18K Gelbgold Lünette. Lederband mit Faltschließe.
Seriennr. 2501125. Quartzwerk mit neuer Batterie in
funktionstüchtigem Zustand. Chronograph in funktionstüchtigem
Zustand. Schwarzes Zifferblatt mit aufgesetzten Stab Indizes und
Datumsfenster bei 4 Uhr. Die Uhr ist in gebrauchtem Zustand mit
Tragespuren an Gehäuse und Band. Original IWC Serviceetui anbei.
Durchmesser ca. 30 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18 cm
Handgelenkumfang.

IWC Ingenieur Chroograoh ref. IW3733 wristwatch. Stainless steel
with 18K yellow gold bezel. Leather strap with original IWC
pin-buckle. Serial no. 251125. Quartz movement with new battery in
working order. Chronograph in working condition. Black dial with
applied baton indices and date window at 4 o'clock. The watch is in
used condition with signs of wear on the case and strap. Original
IWC service case enclosed. Diameter approx. 30 mm without crown.
Fits up to approx. 18 cm wristsize.
38,50g,

700,00 €

301 1106566 MAURICE LACROIX Ref. 1079 Damen Armbanduhr.
18K Gelbgold mit Diamantlünette. Schwarzes Lederband mit
Stiftschließe. Quartzwerk in funktionsfähigem Zustand. Silbernes
guillochiertes Zifferblatt mit römischen Indizes und Datumsfenster.
Gebrauchter Zustand, Tragespuren am Gehäuse. Durchmesser ca.
27 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17 cm Handgelenkumfang.

| MAURICE LACROIX ref. 1079 ladies wristwatch. 18K yellow gold
with diamond bezel. Black leather strap with pin buckle. Quartz
movement in working condition. Silver guilloché dial with Roman
indices and date window. Used condition, signs of wear on the case.
Diameter approx. 27 mm without crown. Fits up to approx. 17 cm
wristsize.
34,70g,

1.000,00 €

302 1106578 GLASHÜTTE ORIGINAL Lady Sport Damen Armbanduhr.
Ref. 10-33-43-53-04. Edelstahl mit Goldlünette und Glasboden. Band
mit Goldauflage und Faltschließe. Automatikwerk in funktionsfähigem
Zustand mit guten Gangwerten, Protokoll anbei. Weißes Zifferblatt
mit aufgesetzten Pfeilindizes und Datumsfenster. Guter Zustand,
leichte Gebrauchsspuren am Band und Gehäuse. Durchmesser ca.
31 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17 cm Handgelenkumfang.

| GLASHÜTTE ORIGINAL Lady Sport wristwatch. Ref.
10-33-43-53-04. Stainless steel with gold bezel and glass back.
Gold-plated bracelet and folding clasp. Automatic movement in
working condition with good rate values, protocol attached. White dial
with applied arrow indices and date window. Good condition, slight
signs of wear on the bracelet and case. Diameter approx. 31 mm
without crown. Fits up to approx. 17 cm wrist circumference.
99,40g,

1.000,00 €
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303 1107105 CARTIER Santos Galbee "Salmon" Damenuhr, Ref. 2423.
Edelstahl/Gelbgold 18K. Automatik-Werk, funktionsfähig, gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Lachsfarbenes Guilloche-Zifferblatt mit
römischen Ziffern und Datumsanzeige, gebläute Stahlzeiger.
Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband, Armband mit
Stretch. Durchmesser ca. 24mm ohne Krone, passend für
Handgelenksumfang von ca. 15,5cm.

| CARTIER Santos Galbee "Salmon" Ladies' watch, ref. 2423.
satinless steel/yellow gold 18K. Automatic movement , working, good
working order, protocol enclosed. Salmon colored guilloche dial with
roman numerals and date display, blued steel hands. Visible signs of
wear on case and bracelet, bracelet with stretch. Diameter approx.
24mm without crown, suitable for a wrist size of approx. 15.5cm.
71,10g,

2.000,00 €

304 1107164 THE FRANKLIN MINT House of Fabergé Damen Armbanduhr.
14K Gelbgold. Lünette mit 10 Diamanten gefasst. Wildlederband mit
Dornschließe. Quartzwerk mit neuer Batterie in funktionstüchtigem
Zustand. Goldenes Zifferblatt. In gebrauchtem Zustand, Tragespuren
am Gehäuse. Original Box anbei. Durchmesser ca. 30 mm. Passend
bis zu ca. 17 cm Handgelenkumfang.

| THE FRANKLIN MINT House of Fabergé ladies wristwatch. 14K
yellow gold. Bezel set with 10 diamonds. Suede strap with pin buckle.
Quartz movement with new battery in working condition. Golden dial.
In used condition, signs of wear on the case. Original Box enclosed.
Diameter approx. 30 mm. Fits up to approx. 17 cm wristsize.
16,40g,

750,00 €

305 1107168 CARTIER Louis Tank Ref. 67117 Damen Armbanduhr.
18K Gelbgold. Gehäuse und Krone mit insgesamt 39 Diamanten
besetzt. Original Cartier Lederband mit 18K Faltschließe.
Handaufzugswerk in sehr gutem funktionstüchtigen Zustand,
Protokoll anbei. Weißes Zfferblatt mit römischen Ziffern und
gebläuten Zeigern. Guter Zustand, leichte Tragespuren. Original Box
sowie Ersatzlederband in weiß anbei. Breite ca. 18 mm ohne Krone,
Höhe ca. 25 mm. Passend bis zu ca. 16,5 cm Handgelenkumfang.

| CARTIER Louis Tank ref. 67117 ladies wristwatch. 18K yellow gold.
Case and crown set with a total of 39 diamonds. Original Cartier
leather strap with 18K folding clasp. Manual wind movement in very
good working condition, protocol enclosed. White dial with Roman
numerals and blued hands. Good condition, slight signs of wear.
Original box and white replacement leather strap enclosed. Width
approx. 18 mm without crown, height approx. 25 mm. Fits up to
approx. 16.5 cm wristsize.
26,20g,

4.600,00 €
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306 1107347 CHOPARD Ref. 5088 Damen Armbanduhr.
Erstkauf 30.12.2981 bei Wempe in Stuttgart. 18K Gelbgold mit
Diamantlünette. Lederband mit Stiftschließe. Qaurtzwerk in
funktionsfähigem Zustand. goldenes Zifferblatt. Guter Zustand,
leichte Tragespuren am Band und Gehäuse. Original Box und
Zertifikat anbei. Breite ca. 19,5 mm ohne Krone, Höhe ca. 23 mm.
Passend bis zu ca. 16,5 cm Handgelenkumfang.

| CHOPARD ref. 5088 ladies wristwatch. First purchased on
December 30, 2981 from Wempe in Stuttgart. 18K yellow gold with
diamond bezel. Leather strap with pin buckle. Quartz movement in
working condition. Gold colored dial. Good condition, slight signs of
wear on the strap and case. Original box and certificate enclosed.
Width approx. 19.5 mm without crown, height approx. 23 mm. Fits up
to approx. 16.5 cm wristsize.
17,80g,

1.000,00 €

307 1107350 CARTIER Panthére Ref. 8669 Damen Armbanduhr.
18K Gelbgold. Metallband, nicht original, mit Faltschließe.
Quartzwerk mit neuer Batterie in funktionsfähigem Zustand. Beiges
Zifferblatt mit römischen Ziffern und gebläten Zeigern. Guter Zustand,
leichte Tragespuren. Durchmesser ca. 21,5 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 16,5 cm Handgelenkumfang.

| CARTIER Panthére ref. 8669 ladies wristwatch. 18K yellow gold.
Metal bracelet, not original, with folding clasp. Quartz movement with
new battery in working condition. Beige dial with Roman numerals
and blued hands. Good condition, slight signs of wear. Diameter
approx. 21.5 mm without crown. Fits up to approx. 16.5 cm wristsize.
41,20g,

3.000,00 €

308 1107359 ROLEX Vintage Oyster Perpetual Ref. 67719 Damen Armbanduhr.
Edelstahl mit Weißgoldlünette. Jubilee Band mit Faltschließe.
Automatikwerk, Kal. 2030 mit sehr guten Gangwerten, Protokoll
anbei. Silbernes Zifferblatt mit Stabindizes. Guter Zustand, leichte
Tragespuren am Band und Gehäuse. Durchmesser ca. 26 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 17 cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Vintage Oyster Perpetual ref. 6719 ladies wristwatch.
Stainless steel with white gold bezel. Jubilee bracelet with folding
clasp. Automatic movement, cal. 2030 with very good performance,
protocol enclosed. Silver dial with baton indices. Good condition,
slight signs of wear on the bracelet and case. Diameter approx. 26
mm without crown. Fits up to approx. 17 cm wristsize.
45,20g,

1.400,00 €
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309 1107387 CARTIER Paris Centure Damen Armbanduhr.
18K Gelbgold mit Kronen Schutzbügel. Neues Lederband mit
Dornschließe. Quartzwerk mit neuer Batterie in funktionsfähigem
Zustand. Weißes Zifferblatt mit römsichen Ziffer und gebläuten
Zeigern. Gebraucht, altersgemäße Tragespuren am Gehäuse und
Glas. Durchmesser ca. 22 mm. Passend bis zu ca. 17 cm
Handgelenkumfang.

| CARTIER Paris Centure ladies wristwatch. 18K yellow gold with
crown guard. New leather strap with pin buckle. Quartz movement
with new battery in working condition. White dial with Roman
numerals and blued hands. Used, age-appropriate signs of wear on
the casing and glass. Diameter approx. 22 mm. Fits up to approx. 17
cm wristsize.
16,70g,

1.700,00 €

310 1107392 ULYSSE NARDIN Executive Dual Time Lady Ref. 246-10
Armbanduhr.
18K Roségold mit Diamantlünette und Keramik-Drückern. Lederband
mit Keramik Dornschließe und Doppelfaltschließe. Bandanstöße mit
Diamantbesatz. Automatikwerk Kal. UN024-225776, Roségoldrotor
mit Diamantbesatz. Sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei. 2-teiliges
Perlmuttzifferblatt, kleiner goldener Sekunde, römischen Indizes mit
Diamanten, zweiter Zeitzone und Datumsfenster. Gebraucht,
Tragespuren an Gehäuse und Band. Durchmesser ca. 40 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 17,5 cm Handgelenkumfang.

| ULYSSE NARDIN Executive Dual Time Lady ref. 249-10 wristwatch.
18K rose gold with diamond bezel and ceramic pushers. Leather
strap with ceramic pin buckle and double folding clasp. Diamond-set
lugs. Automatic movement Cal. UN024-225776, rose gold rotor with
diamond setting. Very good performance, log attached. 2-part
mother-of-pearl dial, small gold seconds, Roman indices with
diamonds, second time zone and date window. Used, signs of wear
on case and strap. Diameter approx. 40 mm without crown. Fits up to
approx. 17.5 cm wrist circumference
131,90g,

7.500,00 €
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311 1107393 ULYSSE NARDIN Caprice Ref. 133-91 Damen Armbanduhr.
Edelstahl mit Glasboden und Diamanten an Bandanstößen und
Gehäuse. Textil-Lederband mit Dorn- und Faltschließe.
Automatikwerk, Kal. UN815-033743 in funktionsfähigem Zustand.
Gute Gangwerte, Protokoll anbei. Guillochiertes Perlmutt-Zifferblatt
mit 8 Diamanten, römischen Ziffern und Datumsfenster. Gebrauchter
Zustand, Tragespuren am Gehäuse. Breite ca. 33,5 mm ohne Krone,
höhe ca. 43 mm. Passend bis zu ca. 17 cm Handgelenkumfang.

| ULYSSE NARDIN Caprice ref. 133-91 ladies wristwatch. Stainless
steel with glass back and diamonds on the lugs and case. Textile
leather strap with pin buckle and folding clasp. Automatic movement,
cal. UN815-033743 in working condition. Good performance, log
attached. Guilloché mother-of-pearl dial with 8 diamonds, Roman
numerals and date window. Used condition, signs of wear on the
case. Width approx. 33.5 mm without crown, heigth approx 43 mm.
Fits up to approx. 17 cm wristsize.
74,90g,

2.000,00 €

312 1107398 CHOPARD Damenarmbanduhr Ref. 5031.
18K Weißgold und Gelbgold. Lünette und Bandanstöße mit
Diamantbesatz, ca. 1,6Ct, G-H, VVS. 3 Reihiges, geflochtenes
goldband mit Faltschließe und Sicherheitskettchen.
Handaufzugswerk in funktionsfähigem Zustand. Goldenes Zifferblat
mit goldenen Zeigern. Guter Zustand, leichte Tragespuren.
Durchmessser ca. 26 mm. Passend bis zu ca. 15,5 cm
Handgelenkumfang.

| CHOPARD Ladies wristwatch ref. 5031. 18K white gold and yellow
gold. Bezel and lugs set with diamonds, approx. 1.6 ct, G-H, VVS. 3
row, braided gold band with folding clasp and safety chain.
Manual-wound movement in working condition. Gold dial with gold
hands. Good condition, slight signs of wear. Diameter approx. 26
mm. Fits up to approx. 15.5 cm wrist circumference.
38,30g,

2.600,00 €

313 1107530 AUDEMARS PIGUET "Backwinder" hochfeine Damenuhr. Ca.
1970er Jahre.
Weißgold 18K, Lünette mit 18 Brillanten besetzt, F-G, VVS-VS, zus.
ca. 2,7ct. Handaufzug-Werk Kal. 2430, funktionsfähig, gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Opalzifferblatt. Guter Zustand, sichtbare
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser ca.
24,5mm ohne Krone, passend für Handgelenskumfang von ca.
15,5cm.

| AUDEMARS PIGUET "Backwinder" very fine Ladies' watch. Ca.
1970s. White gold 18K, bezel set with 18 brillant cut diamonds, F-G,
VVS-VS, tot. approx. 2.7ct. Manual wound movement cal. 2430,
working, good working order, protocol enclosed. Opal dial. Good
condition, visible signs of wear on case and bracelet. Diameter
approx. 24.5mm without crown, suitable for a wrist size of approx.
15.5cm.
52,40g,

5.000,00 €
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314 1097572 CARTIER Pasha Lady, Ref. 2528. Damenuhr.
Weißgold 18K, silbernes Zifferblatt mit Diamanten. Automatik-Werk,
sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei, kpl. Service 08/2023. Serien
Nr. 396401MG. Blaues Cartier Lederband mit originaler Stiftschließe.
Sehr guter Zustand. Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse.
Papiere anbei. Erstkauf 06/2010 in Deutschland. Geh.-Durchmesser
ca. 32 mm (gemessen ohne Krone).

| CARTIER Pasha Lady, Ref. 2528. Ladies watch. White Gold 18K,
silver dial with diamonds. Automatic-movement, very good working
order, protocol enclosed, complete service 08/2023. Serial no.
396401MG. Blue Cartier leatherstrap with original pin buckle. Very
good condition. Signs of wear on case and band. Papers enclosed.
First purchased 06/2010 in Germany. Diameter ca. 32mm (measured
without crown).
68,00g,

5.000,00 €

315 1100873 CHOPARD Happy Sport, Ref 4144. Damenuhr.
Gold 18K. Quartz Uhrwerk. Lederband mit originaler Stiftschließe in
Gold. 7 bewegliche Diamanten zwiachen Ziffernblatt und Glas. Guter
Zustand. Gebrauchsspuren am Gehäuse. Zusätzliches Lederband
(nicht original) anbei. Rechnung und Echtheitszertifikat von
Zeitauktion anbei. Gehäuse Durchmesser ca. 36 mm (ohne Krone)

| CHOPARD Happy Sport, Ref 4144. ladies watch. Gold 18K. Quartz
movement. Leather strap with original pin buckle in gold. 7 movable
diamonds between dial and glass. Good condition. Signs of wear on
case. Additional leather strap (not original) enclosed. Invoice and
certificate of authenticity from Zeitauktion enclosed. Case diameter
approx. 36 mm (without crown)

2.600,00 €

316 1097750 JAEGER LE COULTRE Odysseus Ref. 165740883 Armbanduhr,
18 K Gelbgold, Automatk-Uhrwerk. Weißes Ziffernblatt mit römischen
Ziffern und aufgesetzten Stabindizes. Neues, schwarzes Lederband
mit Stiftschließe (nicht original). Guter, gebrauchter Zustand,
Gebrauchspuren am Gehäuse. Garantiezertifikat,
Bedienungsanleitung anbei. Gehäuse Duchmesser ca. 33 mm.

| JAEGER LE COULTRE Odysseus ref. 165740883 wristwatch, 18 K
yellow gold, automatic movement. White dial with Roman numerals
and applied baton indexes. New black leather strap with pin buckle
(not original). Good, used condition, traces of use on case. Warranty
certificate, instruction manual enclosed. Case diameter approx. 33
mm.
43,90g,

2.600,00 €
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317 1097500 BREITLING Colt, Ref 17350. Arembanduhr.
Edelstahl. Automatik-Uhrwerk. Gebrauchter Zustand. Tragespuren an
Band und Gehäuse. Box anbei (ohne Papiere). Gehäuse
Durchmesser ca. 38 mm. Passend bis 18,5 cm Handgelenkumfang.

| BREITLING Colt, Ref 17350. areband watch. Stainless steel.
Automatic movement. Used condition. Traces of wear on strap and
case. Box enclosed (without papers). Case diameter approx. 38 mm.
Fits up to 18.5 cm wrist size.
138,70g,

1.000,00 €

318 1097752 IWC Ingenieur Chronometer, Ref 3521. Armbanduhr
Edelstahl. Automatik-Uhrwerk. Weißes Ziffernblatt. Guter,
gebrauchter Zustand. Tragespuren an Band und Gehäuse. Gehäuse
Durchmesser ca. 34 m (ohne Krone). Passend bis ca. 16 cm
Handgelenkumfang.

| IWC Ingenieur Chronometer, Ref 3521. wristwatch. Stainless steel.
Automatic movement. White dial. Good, used condition. Traces of
wear on strap and case. Case diameter approx. 34 mm (without
crown). Fits up to 16 cm wrist size.
99,20g,

3.000,00 €

319 1097499 BREITLING Callisto, Ref A77346. Armbanduhr.
Edelstahl-Gehäuse, Kautschuk-Armband. Quartz-Uhrwerk. Sehr
guter Zustand. Leichte Tragespuren. Box und Papiere anbei.
Erstkauf: 12/2015 bei CHRIST in München. Gehäuse Durchmesser
ca. 34 mm (ohne Krone).

| BREITLING Callisto, Ref A77346. Wrist watch. Stainless steel case,
rubber strap. Quartz movement. Very good condition. Light wear
marks. Box and papers enclosed. First purchase: 12/2015 at CHRIST
in Munich. Case diameter approx. 34 mm (without crown).
75,00g,

1.000,00 €

320 1097852 LONGINES La Grande Classique, Ref L4.741.0.58.6. Damenuhr
Edelstahl. Weißes Perlmutt Ziffernblatt. Lünette und Indizes mit 64
Diamanten zus. 0,64 ct TW/F-G. Guter Zustand. Box und Papiere
anbei. Gehäuse Durchmesser ca. 33 mm (ohne Krone)

| LONGINES La Grande Classique, Ref L4.741.0.80.6. ladies watch.
Stainless steel. White mother-of-pearl dial. Bezel and indices set with
64 diamonds total 0.64 ct TW/F-G. Good condition. Box and papers
enclosed. Case diameter approx. 33 mm (without crown).
67,90g,

1.500,00 €
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321 1097854 LONGINES La Grande Classique, Ref L4.741.0.58.6. Damenuhr.
Edelstahl. Schwarzes Ziffernblatt. Lünette und Indizes mit 64
Diamanten zus. 0,64 ct TW/F-G. Guter Zustand. Box und Papiere
anbei. Gehäuse Durchmesser ca. 33 mm (ohne Krone). Armband
passend bis ca. 21 cm Handgelenkumfang.

| LONGINES La Grande Classique, Ref L4.741.0.58.6. ladies watch.
Stainless steel. Black dial. Bezel and indices set with 64 diamonds
total 0.64 ct TW/F-G. Good condition. Box and papers enclosed.
Case diameter approx. 33 mm (without crown). Fits up to 21 cm wrist
size.
67,90g,

1.500,00 €

322 1097644 CARTIER Pasha C, Ref 1035, Damenuhr
18 K Gelbgold, Automatik-Uhrwerk. Neues Lederband mit originaler
Faltschließe in Gold. Guter Zustand. Tragespuren an Gehäuse und
Schließe. Gehäuse Durchmesser ca. 35 mm (ohne Krone)

| CARTIER Pasha, Ref 1035, ladies watch. 18 K yellow gold,
automatic movement. New leather strap with original gold folding
clasp. Good condition. Traces of wear on case and clasp. Case
diameter approx. 35 mm (without crown).
96,20g,

4.000,00 €

323 1097422 ROLEX Datejust Pearlmaster 29, Ref. 80319, Damenuhr
Weißgold 18K. Lünette und Zifferblatt mit Diam.-Besatz. Gebrauchter
Zustand. Deutliche Tragespuren an Gehäuse und Armband. Box
anbei! Gehäuse-Durchmesser ca. 29mm (ohne Krone).

| ROLEX Datejust Pearlmaster 29, Ref. 80319, ladies watch. White
gold 18K. Bezel and dial with diam. trim. Used condition. Significant
wear marks on case and bracelet. Box and enclosed! Case diameter
approx. 29mm (without crown).

8.000,00 €

324 1089774 AUDEMARS PIGUET Royal Oak Lady ,
Ref.15450SR.OO.1256SR.01.
Edelstahl / Rosé-Gold, Band mit Faltschließe. Automatikwerk Kal.
3120. Neuwertiger Zustand, minimale Tragespuren. Box und Papiere
anbei von 2020. Serien Nr. GP91XXX, ca. 2020. Geh.-Durchmesser
ca. 37 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17 cm
Handgelenkumfang.| AUDEMARS PIGUET Royal Oak Lady ,
Ref.15450SR.OO.1256SR.01. Stainless steel / rose gold. Bracelet
with folding clasp. Automatic movement cal. 3120. Mint condition,
minimal signs of wear. Box and papers from 2020 enclosed. Serial
no. GP91XXX. Case diameter approx. 37mm without crown. Fits up
to approx. 17 cm wristsize.
142,90g,

32.000,00 €
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325 1096675 BREITLING Galactic Big Date "Diamond" Armbanduhr, Ref. A49350.
Edelstahl. Lünette mit original Diamant-Besatz, 40 Stück FW/VVS,
zus. ca. 0,8ct. Automatik-Werk Kal. ETA 2896 mit Großdatum, sehr
gute Gangwerte, Protokoll anbei. Perlmutt Ziffernblatt. Neues
Lederband mit originaler Faltschließe in Edelstahl. Durchmesser ca.
41 mm ohne Krone.

| BREITLING Galactic Big Date "Diamond" Ladies' wrist watch, ref.
A49350. Stainless steel. Bezel factory set with 40 diamonds
/FW/VVS), tot. approx. 0,8ct. Automatic movement cal. ETA 2896
with big date, very good working order, protocol enclosed. Mother of
pearl dial. New leather strap with original folding clasp in stainless
steel. Case diameter approx. 41 mm without crown.
107,80g,

3.000,00 €

326 1096670 CARTIER Pasha Seatimer, Ref. R4010. Damenuhr.
Edelstahl. Automatik-Werk, funktionsfähig, gute Gangwerte, Protokoll
anbei. Neues Kroko-Lederband mit originaler Faltschließe in
Edelstahl. Gebrauchter Zustand. Gebrauchsspuren an Gehäuse und
Schließe. Durchmesser ca. 36 mm ohne Krone.

| CARTIER Pasha Seatimer, ref. 4010. Ladies' watch. Stainless steel.
Automatic movement, good working order, protocol enclosed. New
croco leather strap with original folding clasp in stainless steel. Used
condition. Signs of wear on case and clasp. Diameter approx. 36 mm
without crown.
61,00g,

1.000,00 €

327 1077303 BREITLING Cockpit, Ref. D67365-101. Damenarmbanduhr. Ca.
2000er Jahre.
Edelstahl / Gold. Quartzwerk infunktionstüchtigem Zustand. Serien
Nr. 157788. Sehr guter Zustand. Leichte Gebrauchsspuren an Band
und Gehäuse. Mit Box und Papieren. Durchmesser ca. 31 mm ohne
Krone. Passend für bis zu ca. 18 cm Handgelenkumfang.|
BREITLING Cockpit, Ref. D67365-101. Ladies wristwatch approx.
2000´s. Stainless steel/ Gold. Quartz movement in working order.
Serial no. 157788. Very good condition. Box and papers enclosed.
Light signs of wear on case and strap. Diameter approx. 31 mm
without crown. Fits up to approx. 18 cm wristsize.
50,40g,

1.000,00 €

328 872621 CHOPARD Damenarmbanduhr, Ref. 465 1.
Weißgold 18K. Handaufzugwerk. NP (lt. Zertifikat) 8790,-€. Etui,
Umkarton u. Zertifikat anbei. Durchmesser ca. 26mm ohne Krone.|
CHOPARD ladies' wristwatch, ref. 465 1. White gold 18K. Manual
wound movement. NP (according to certificate) 8790,-€. Case, box
and certificate enclosed. Diameter approx. 26mm without crown.

3.000,00 €
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329 1080397 ROLEX Lady Datejust 26 Ref. 69178 Damenarmbanduhr.
18K Gelbgold. Band mit Faltschließe. Automatikwerk Kal. 2135 in
funktionstüchtigem Zustand. Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse. Ohne Box und Papiere. Durchmesser ca. 26 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 16 cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Lady Datejust 26 ref. 69178 ladies wristwatch. 18 k yellow
gold. Bracelet with folding clasp. Automatic movement cal. 2135 in
working order. Signs of wear on bracelet and case. Without box and
papers. Diameter approx. 26 mm without crown. Fits up to approx. 16
cm wristsize.
66,30g,

3.600,00 €

330 1078480 PATEK PHILIPPE Aquanaut 'Luce' Ref. 5267/200A-010. Damen
Armbanduhr.
Edelstahl. Lünette mit 48 Diamanten: zus. ca. 1,11 ct.
Quartz-Uhrwerk Kal. E 23-250 S C Originales Kautschukband mit
originaler Faltschließe. Sehr guter Zustand. Leichte
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Schließe. Mit Box, Papieren und
Erstkaufrechnung. Gekauft 08/2021 in Deutschland. Gehäuse
Durchmesser 38,8 mm (gem.ohne Krone).

| PATEK PHILIPPE Aquanaut 'Luce' Ref. 5267/200A-010. Ladies'
wristwatch, Stainless Steel. Bezel with 48 diamonds (total ca. 1.11
ct). Quartz-movement calibre E23-250 S C. Original rubber strap with
original folding clasp. Very good condition. Light signs of wear on
case and clasp. With box, papers and original invoice. Purchased
08/2021 in Germany. Diameter 38.8 mm (measured without crown).

40.000,00 €

500 1106556 UNION HORLOGERE Savonette Taschenuhr.
14K Gold mit metallenem Staubdeckel. Fein guillochierter Deckel und
Rückdeckel mit ungravierter Kartusche. Gehäuse Nr. 440612.
Kronenaufzugswerk mit Hebel in funktionstüchtigem Zustand.
Emailliertes Zifferblatt mit arabischen Ziffern und kleiner Sekunde.
Original Schatulle anbei. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren.
Durchmesser ca. 51 mm ohne Krone.

| UNION HORLOGERE Savonette pocketwatch. 14K gold with metal
dust cover. Finely guilloché lid and back cover with unengraved
cartridge. Case No. 440612. Crown winding movement with lever in
working condition. Enameled dial with Arabic numerals and small
seconds. Original case attached. Good condition, slight signs of
wear. Diameter approx. 51 mm without crown.
86,90g,

1.200,00 €
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501 1106636 DUF A. Lange & Söhne antike Savonette Taschenuhr.
Roségold 14K, inkl. Staubdeckel, Gehäuse signiert "A. Lange &
Söhne Glashütte", Gehäusenummer 35811. Handaufzug-Werk mit
3/4-Platine, Goldanker und -ankerrad, Aufzugsräder mit doppeltem
Sonnenschliff, gebläute Schrauben, bimetallische
Komensationsunruh und gebläuter Breguet-Spirale, funktionsfähig.
Weißes, 2-teiliges, weißes Emaille-Zifferblatt mit römischen Ziffern
und gebläuten Zeigern. Guter Zustand, leichte Dellen am Gehäuse.
Durchmesser ca. 49,5mm ohne Krone.

| DUF A. Lange & Söhne antique hunter case pocket watch.
Roségold 14K, inkl. Staubdeckel, Gehäuse signiert "A. Lange &
Söhne Glashütte", Case number 35811. Manual wound movement
with three quarter plate, gold lver and escapement wheel, winding
wheels with double sunray pattern, blued screws, bimetallic
compensation balance and blued Breguet-hairspring, working. White
two-piece, enamel dial with roman numerals and blued hands. Good
condition, light dents on the case. Diameter approx. 49.5mm without
crown.
83,50g,

1.500,00 €

502 1106610 ECLIPSE antike Savonette Taschenuhr.
Roségold 14K, inkl. Staubdeckel, alsseitig graviert, Rand kannelliert.
Handaufzug-Werk mit 3/4 Platine, Ankerhemmung, bimetallischer
Kompensationsunruh und Breguet-Spirale, funktionsfähig. Weißes
Emaille-Zifferblatt mit arabischen Ziffern. Guter Zustand, sichtbare
Gebrauchsspuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 51,5mm ohne
Krone.

| ECLIPSE antique hunter case pocket watch. Rose gold 14K, incl.
dust lid, engraved allover, fluted case rim. Manual wound movement
with three quarter plate, bimetallic compensation balance and
Breguet hairspring, working. White enamel dial with arabic numerals.
Good condition, visible signs of wear on the case. Diameter approx.
51.5mm without crown.
84,10g,

1.200,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 997 008 299 oder
 - per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.  Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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